
Аналитическая справка 

по результатам анкетирования 

«Отношение родителей (законных представителей) детей раннего и дошкольного 

возрастов, посещающих ДОО к содержанию и внедрению ФОП ДО»  
 

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) по выявлению мнения о 

внедрении ФОП ДО в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении 

«Средняя общеобразовательная школа № 41» корпус 2 ( МБОУ «СОШ № 41» корпус 2)  

Опрос проводился с целю 

Дата проведения: с   21.08.2023– 31.08.2023 года.  

Перед анкетированием родителям (законным представителям) дошкольников 

администрацией ОУ и воспитателями групп была предоставлена информация по 

внедрению ФОП ДО (родительские собрания, официальный сайт, социальные сети).  

 

В анкетировании приняло участие 128 семей, что составило 89 % от общего количества 

семей воспитанников, посещающих ДОУ. 

Показатели  Кол-во (% )  

Проинформировали ли вас о реализации  

образовательной программы на основе ФОП  

-да  

-нет  

 

 

100%  

- 

Каким образом вы узнали о реализации 

ФОП ДО  

-на родительском собрании  

-информация в родительском уголке  

-информация на сайте  

 

 

56%  

14%  

30%  

Как вы относитесь к переходу на ФОП ДО  

-положительно  

-нейтрально  

-отрицательно  

- остались вопросы  

 

94%  

6%  

0%  

0 %  

Как Вы думаете, изменится ли роль 

родителей в образовательном процессе в 

связи с введением ФОП ДО?  

Роль родителя усилится  

Не изменится  

Роль родителя уменьшится 

  

 

 

 

60%  

33%  

7%  

Планируете ли Вы принимать участие  

в реализации ОП ДО «СОШ № 41»?  

Да  

Нет  

Не знаю  

 

 

53% 

12% 

35% 

 

С 21 по 31 августа 2023 года было проведено анкетирование родителей (законных 

представителей). В анкетировании приняло 128 семей, что составило 89 % от общего 

количества семей воспитанников, посещающих ДОУ. Большинство родителей (законных 

представителей).  

Анализ результатов анкетирования показал, что большинство родителей 

информацию о введении ФОП ДО узнали на родительских собраниях 56% и на сайте 

учреждения и официальных аккаунтах детского сада, стендах 44%. Все респонденты 100% 

владеют информацией о внедрении ФОП ДО. 94% (большинство) ответили, что относятся 



к переходу на ФОП ДО положительно,6% родителей относятся нейтрально. Большинство 

думают, что роль родителя в образовательном процессе усилится. 53% планируют 

принимать активное участие в реализации ФОП 

Таким образом, отношение родителей к содержанию и внедрению ФОПДО в целом 

позитивно.  

 

Старший воспитатель                                                                       Казанина М.А. 

                                            

 


